

432 mm

279 mm

CARE AND MAINTENANCE/ENTRETIEN/CUIDADO Y MANTENIMIENTO

On an annual basis, it is recommended to double check all connections and re-tighten all screws. Clean with water and a paper or cloth towel as needed.

Il est recommandé de vérifier les fixations et de resserrer les vis une fois par année. Au besoin, nettoyez l'unité avec de l'eau et un linge ou un essuie-tout.

Cada año, se recomienda verificar y revisar todas las conexiones y volver a apretar todos los tornillos. Limpie con agua y con un paño o con papel según sea necesario.

LIMITED 1-YEAR OPERATIONAL WARRANTY/GARANTIE DE FONCTIONNEMENT LIMITÉE DE 1 AN/GARANTÍA DE FUNCIONAMIENTO LIMITADA DE 1 AÑO.

This item carries a limited one-year warranty against defects in material and workmanship when properly installed in accordance with manufacturer's instructions. If for any reason this product should fail during normal use during the first year from purchase date, simply return it to the place where you purchased it along with your original receipt and we will replace it.

Cet article est couvert par une garantie limitée de un an contre les défauts de matériaux et de fabrication lorsqu'il est installé conformément aux instructions du fabricant. Si ce produit fait défaut pour quelque raison que ce soit dans des conditions normales d'utilisation durant la première année suivant la date d'achat, retournez-le simplement au magasin où vous l'avez acheté avec votre reçu initial et nous le remplacerons.

Este artículo tiene una garantía limitada de un año contra defectos en el material y en la mano de obra si ha sido instalado adecuadamente y según las instrucciones del fabricante. Si por alguna razón este producto fallara durante su funcionamiento normal el primer año a partir de la fecha de compra, devuélvalo al lugar adonde lo compró junto con el recibo de compra original y lo reemplazaremos.

REPLACEMENT PARTS LIST/LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE/LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

For replacement parts, call our customer service department at 1-877-888-8225, 8 a.m. – 8 p.m., EST, Monday - Friday.

Pour obtenir des pièces de rechange, communiquez avec notre service à la clientèle au 1 877 888-8225, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-877-888-8225, de lunes a viernes de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este.

PART PIÈCE PIEZA	DESCRIPTION DESCRIPTION DESCRIPCIÓN	PART # PIÈCE # PIEZA #	
B	Frame/Cadre/Armazón	HB45578PHN	
AA	Screw/Vis/Tornillo	2N112ZCN	

Printed in China
Imprimé en Chine
Impreso en China

Style Selections® is a registered trademark of LF, LLC. All rights reserved.

Style Selections® est une marque de commerce déposée de LF, LLC. Tous droits réservés.

Style Selections® es una marca registrada de LF, LLC. Todos los derechos reservados.

Lowes.com styleselections

styleselections®

ITEM/ARTICLE/ARTÍCULO #0568792, 0568793

1-TIER CABINET PULLOUT
RANGEMENT AMOVIBLE À 1 NIVEAU
GABINETE DESLIZABLE DE 1 NIVEL

MODEL/MODÈLE/MODELO #45271PHDLG, 45273PHDLG

Style Selections® is a registered trademark of LF, LLC. All rights reserved.

Style Selections® est une marque de commerce déposée de LF, LLC. Tous droits réservés.

Style Selections® es una marca registrada de LF, LLC. Todos los derechos reservados.

Questions/Des questions?/¿Preguntas?

Before returning to your retailer, call our customer service department at 1-877-888-8225, 8 a.m. – 8 p.m., EST, Monday - Friday.

Avant de retourner l'article au détaillant, appelez notre service à la clientèle au 1 877 888-8225, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.

Antes de volver a la tienda, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-877-888-8225, de lunes a viernes de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este.

ATTACH YOUR RECEIPT HERE
JOIGNEZ VOTRE REÇU ICI
ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ

Serial Number/Numéro de série/Número de serie _____

Purchase Date/Date d'achat/Fecha de compra _____

PACKAGE CONTENTS/CONTENU DE L'EMBALLAGE/CONTENIDO DEL PAQUETE

A

Basket
Panier
Cesta
x 1

B

Frame
Cadre
Armazón
x 1

HARDWARE CONTENTS/QUINCAILLERIE INCLUSE/ADITAMENTOS

Note: Hardware shown actual size.
Remarque : La quincaillerie est illustrée en grandeur réelle.
Nota: Los aditamentos se muestran en tamaño real.

AA

Screw
Vis
Tornillo
x 4

EB14113

Lowes.com styleselections

Page 4/Back Cover

Page 1/Front Cover

279 mm

SAFETY INFORMATION/CONSIGNES DE SÉCURITÉ/INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product.

Do not load with more than 20 lbs., evenly distributed. During first load of basket, test the strength of installation by carefully loading.

Assurez-vous de lire et de comprendre l'intégralité du présent manuel avant de tenter d'assembler, d'utiliser ou d'installer l'article.

Ne mettez pas une charge de plus de 9,07 kg, répartis uniformément. La première fois que vous utiliserez le panier, chargez-le avec précaution afin de tester la solidité de l'installation.

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.

No cargue con más de 9,07 kg, distribuidos uniformemente. Durante la primera carga de la cesta, pruebe la resistencia de la instalación al realizarla con cuidado.

PREPARATION/PRÉPARATION/PREPARACIÓN

Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with package contents list and hardware contents list. If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble or install the product.

Estimated Assembly Time : 15 minutes

Tools Required for Assembly (not included) : Tape measure and Phillips screwdriver

Avant de commencer d'assembler de l'article, assurez-vous d'avoir toutes les pièces. Comparez le contenu de l'emballage avec la liste des pièces et celle de la quincaillerie incluse. S'il y a des pièces manquantes ou endommagées, ne tentez pas d'assembler ou d'installer l'article.

Temps d'assemblage approximatif : 15 minutes.

Outils nécessaires pour l'assemblage (non inclus) : ruban à mesurer et tournevis cruciforme.

Antes de comenzar ensamblar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las piezas con la lista del contenido del paquete y la lista de aditamentos. No intente ensamblar o instalar el producto si falta alguna pieza o si estas están dañadas.

Tiempo estimado de ensamblaje : 15 minutos

Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen) : Destornillador Phillips y cinta métrica

Lowes.com styleselections

ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUCTIONS POUR L'ASSEMBLAGE/INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

1. Position frame (B) inside cabinet (not included) as shown. Frame (B) must be straight and square to ensure smooth operation of basket (A). Place front rail of frame (B) back 1-3/4 inches from the front edge of the cabinet.

Placez le cadre (B) dans l'armoire (non incluse) tel qu'il est illustré. Assurez-vous que le cadre (B) est droit et d'équerre afin que le panier (A) puisse glisser correctement. Placez la traverse avant du cadre (B) derrière le bord avant de l'armoire, à une distance de 4,45 cm.

Coloque el armazón (B) dentro del gabinete (no se incluye) como se ilustra. Asegúrese de que el armazón (B) esté recto y a escuadra para garantizar que la cesta funcione bien (A). Coloque el riel frontal del armazón (B) a 4,45 cm del borde frontal del gabinete.

2. Secure frame (B) to cabinet with four screws (AA).

Fixez le cadre (B) à l'armoire à l'aide de quatre vis (AA).

Fije el armazón (B) al gabinete con los cuatro tornillos (AA).

3. Place basket (A) onto frame (B) so the bottom two cross wires are to the back. Angle basket (A) slightly as shown and guide back cross wire into front of frame (B).

Placez le panier (A) sur le cadre (B) de façon à ce que les deux fils de traverse du fond se retrouvent à l'arrière. Inclinez légèrement le panier (A) tel qu'il est illustré et ramenez le fil de traverse vers l'avant du cadre (B).

Disponga la cesta (A) en el armazón (B) de manera que los dos alambres en cruz inferiores estén hacia la parte posterior. Mueva ligeramente la cesta (A) en ángulo como se muestra y guíe los alambres en cruz hacia el frente del armazón (B).

4. Lower front of basket (A) to place second cross wire into slot on frame (B) as shown, then slide basket (A) back completely into frame (B).

Abaissez le devant du panier (A) afin d'insérer le deuxième fil de traverse dans la fente du cadre (B) tel qu'il est illustré, puis glissez complètement le panier (A) vers l'arrière dans le cadre (B).

Baje la parte frontal de la cesta (A) para colocar el segundo alambre en cruz en la ranura del armazón (B) como se muestra y deslice la cesta (A) hacia atrás completamente dentro del armazón (B).

1

Aerial View
Vue de dessus
Vista aérea

2

Aerial View
Vue de dessus
Vista aérea

3

Cross wires
Fils de traverse
Alambres en cruz

Cross wire
Fil de traverse
Alambre en cruz

Page 2/Inside Spread

Page 3/Inside Spread